

## 一、完整填写申请资料

这一点看似简单，但有很多申请人由于各种原因，中断了网申的资料填写，并且在一定时间内没有及时补充完整。这就会导致申卡请求无法提交，自然无法申请成功。

部分银行业务员就会根据申请人最初填写的手机号联系申请人，邀请申请人进行资料的“代填写”，就是由申请人口述，业务员帮助填写。此时，稍有不慎就会给业务员留下“不靠谱”的印象，影响办卡成功率。详情请戳：[办卡人员觉得你不靠谱的五大原因](#)

因此，建议小伙伴们考虑清楚了再进行网申，并坚持填写完整网申所需的资料。

## 二、提交准确真实的身份信息

部分小伙伴在申请的过程中抱着“试试”的心态，胡乱填写手机号等信息，不仅此次申卡无法成功，还会被银行列入“提供虚假信息”的名单，严重影响日后的信用卡申请。因此，小伙伴们在申请过程中一定要如实填写个人身份信息(身份证号、手机号、姓名)等。真实可考的身份信息可以提高申请成功率。

特别提示一句，填写工龄、月薪等信息时要特别注意：工龄是从第一份工作算起，并非当前工作的工龄;薪资的话请填税前薪资，同时别忘了加上年终奖、过节费等福利。

## 三、联系人填写有讲究

网申时需要填写一个联系人，这个联系人不要随便填写。最好填有该行高级别信用卡的同事，一方面证明你在该公司的人缘不错，另一方面则相当于让该行的高级用户给你做了一个“担保”，银行对你的信任度肯定会有所提高的。

### 1、存定存

向申卡行存定存，6个月后，拿着银行的流水去申请信用卡通常都能下卡。

### 2、买理财产品

如果觉得定存的利息太低，还可以购买申卡行的理财产品，期限最好在半年以上。

由于银行理财产品起点金额要求5万及以上，买理财就等于告诉银行自己不差钱。如此一来，申请信用卡肯定不在话下。

### 3、以卡办卡

一部分银行都支持以卡办卡，因此，已持有信用卡的卡友可用手头上的卡办另一家银行的信用卡。

#### 技巧一：证明齐全且有分量

对于老手来说，如果你要申请一张信用卡，提供齐全的证明会为你申请信用卡增色不少，也更加容易。如果您已经拥有了一张或更多的信用卡，并且还款记录良好，那么一般不需要再提供收入或资产证明了，只需在申请时将已经拥有的信用卡复印，随申请表寄出即可(即使您拥有的信用卡不是申请银行的卡也可以，这是比较容易的一个流程。你只要注意，一个好的消费信用和还款信用是你申请高额信用卡的关键。

对于新手来讲，你就是一张白纸，想要申请高额信用卡可能有些困难。那么银行看什么呢?您的各种收入资产状况决定是否给您批卡以及信用额度的大小。这个很简单，你可以提供一份有分量的资产证明，如收入证明、房屋产权证明、按揭购房证明、汽车产权证明、银行存款证明或有价证券凭证等。其次，你的工作单位，个人能力，应聘经历等其他一些能证明您个人能力的证书也会帮助您获得高额度的信用卡，如学历证书、技术等级证书以及其他资格证书。

#### 技巧二，申请表格填写有技巧

填写申请表格对于高额信用卡申请还是有益处的。以下几个方面会影响银行对您的信用评估得分，想要信用卡审批的几率高，额度高，那么一定从以下几个方面入手。

1.是否有本市的固定电话号码(拥有本市的固定电话表示您居住地点稳定，会增加银行对您的信用评估得分);

2.是否结婚(已婚比未婚的得分要高);

- 3.是否为本市户口(本市户口比外地户口的得分要高);
- 4.是否有住房(拥有住房比无住房得分高，自住比与父母同住得分要高);
- 5.教育程度(教育程度越高，评分越高);
- 6.工作单位性质(工作单位越稳定越知名，得分越高。如机关事业单位、大型国企以及世界500强的企业得分都比较高，而不知名的民营企业和小型的外企得分较低);
- 7.职务情况(职务越高，得分越高。如公务员、公司管理人员得分要比普通职员要高)。

因此，如果你想申请高额信用卡，可以从以上几个方面着手，填写过程中特别注意，这样几率更大。